
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 370 

 

На 9 юни 2023 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Камелия Нейков, Росица Матева, 

   Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Гергана 

   Стоянова, Красимир Ципов, Георги Баханов. 

2. Доклад относно искане за изплащане на възнаграждения на 

ОИК. 

  Докладва: Красимир Ципов 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Росица 

Матева, Гергана Стоянова, Георги Беханов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Цветозар Томов, Димитър Димитров, Севинч 

Солакова и Елка Стоянова 

 

Заседанието бе открито в 11,10 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на Централната избирателна комисия. 

 

* * * 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 



2 

Девет членове сме в залата – имаме кворум за заседание на 

Централната избирателна комисия. 

Поради ползване на отпуск отсъстват колегите Димитров, 

Томов, Солакова и Елка Стоянова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Матева, господин Войнов, госпожа Гергана Стоянова, 

господин Баханов. 

2. Доклад относно искане за изплащане на възнаграждения на 

ОИК с докладчик господин Ципов. 

Имате ли предложения по дневния ред?  

Госпожо Ганчева?  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Моля да ме включите в Доклади по 

административни преписки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да 

гласуваме дневния ред. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Преминаваме към първа точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Матева, заповядайте в точка първа и Ви определям 

за малко да водите заседанието. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, в папката с моите 

инициали е публикуван проект на писмо до министър-председателя 

на Република България с текст, който изпратихме като писмо на 

служебния министър-председател господин Гълъб Донев преди 

десетина дни, но с оглед избирането на ново правителство, ви 

предлагам да изпратим същото писмо до действащия министър-

председател на Република България. 

Има ли становища по предложението? Не виждам. 
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Подлагам го на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик – заповядайте, колега Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви две преписки 

по получени от Районна прокуратура – Плевен писма, които са в 

папката на колегата Елка Стоянова от вчерашна дата, във връзка със 

запитване относно две лица, на които е било наложено наказание 

лишаване от право да заемат изборни, държавни и обществени 

длъжности за съответен срок. Питането е да посочим на районния 

прокурор началото и края на изтърпяване на тези наложени 

наказания. Писмата са с вх. № НС-09-28-1 и вх. № НС-09-24-1.  

След извършена справка в регистъра на Централната 

избирателна комисия, както и в системата, която ползваме, са 

подготвени отговори на така отправените запитвания. В същата 

папка на колегата Стоянова с проектни номера 7071 и 7072, тъй като 

по фактология са идентични, различават се само данните по 

отношение на различните лица, предлагам да се запознаете с текста 

и да бъдат гласувани за изпращане в отговор на Районна 

прокуратура – Плевен. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля за 

становище по предложението с проектни номера на писма 7071 и 

7072. 

Подлагам на гласуване едновременно двете писма. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Следващ докладчик – колегата Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

НС-09-139/19.05.2023 г. – Софийска градска прокуратура, Следствен 
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отдел, разпорежда на председателя на Централната избирателна 

комисия да извърши проверка и да уведоми следовател Димова 

относно членовете на състава на СИК с три имена, адрес и телефон 

за изборите на 2 октомври 2021 г. за Народно събрание; за 

секционна избирателна комисия № 671 в Люлебургас, Турция; копие 

от документите за назначаване членовете на тази комисия; справка 

относно наличието или липса на избирателно право на посочено 

лице; на какъв електронен адрес гражданите са могли да подават по 

електронен път заявление за гласуване и справка дали посоченото 

лице е подало заявление за гласуване в чужбина, включително и 

дали е представило декларация за гласуване на друго място, и да се 

изпрати сканирано копие, ако такава декларация е подадена. 

Подготвено е писмо-отговор във вътрешната мрежа в папка с 

мои инициали от по-предишна дата, с което отговаряме на 

следовател Димова на поставените в писмото въпроси, както и 

предлагам да изпратим и копие от документите, които са налични в 

Централната избирателна комисия досежно писмото. 

Също така е изпратено писмо и до „Информационно 

обслужване“ АД относно това дали лицето е подавало заявление за 

гласуване в чужбина в изборите за народни представители на 

2 октомври и дали е представило декларация. 

Уважаеми колеги, след като се запознах по-подробно със 

съдържанието и с приложените документи, видях, че няма 

приложени документи досежно гласуването на лицето извън 

страната, така че за следващото заседание преписката ще бъде 

попълнена и с тези документи. Оттеглям към момента доклада по 

тази преписка. 

С вх. № НС-09-128/05.05.2023 г. от Софийска градска 

прокуратура, Следствен отдел отново искат да им изпратим 

документи, а именно има ли наличие на оригинална декларация от 

посочено лице в изборите за президент и вицепрезидент на 

14 ноември 2021 г., както и списък-оригинал на гласувалите в 

секционна избирателна комисия № 086, Кьолн, Германия по време 
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на провеждането на тези избори, съдържащи имена и подписи на 

лицето, и други документи, подписани от лицето; има ли наличие на 

оригинални декларации в изборите за президент и вицепрезидент в 

секция 087, пак по отношение на същото лице. 

Образувано е досъдебно производство за извършено 

престъпление по чл. 168, ал. 2 от НК за секция № 086 и секция 

№ 087 в град Кьолн. 

Подготвен е отговор, както и заверени копия от първата и 

съответната допълнителна страница в списъка за гласуване извън 

страната в този избор за президент и вицепрезидент на 14 ноември 

2021 г., както фигурира лицето, и същото е дописано под № 433, 

както и заверено копие от декларацията на лицето пред ЦИК.  

Изрично посочваме, че с оригиналите може да се запознаят в 

Централната избирателна комисия след предварителна уговорка, ако 

се налага графологична експертиза. 

Моля да го подложите на гласуване, госпожо Председател. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, писмото, 

което колегата Баханов докладва като предложение за отговор, е в 

неговата папка от 5 юни. Хубаво е да се укаже на администрацията 

отново, че когато се публикува отговор на писмо, би трябвало и 

самото писмо да е в съответната папка на докладчика, за да можем 

да се запознаем с искането. 

Становища по предложения отговор и по доклада на колегата 

Баханов? Не виждам. 

Подлагам го на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, връщам отново на 

доклад вх. № НС-09-139/19.05.2023 г. – грешката е моя, тъй като 

декларации и избирателни списъци не са представени в отговора – 

на втора страница на отговора, просто съм пропуснал да видя, към 
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настоящата дата сме описали, че оригиналите на документи за 

гласуването в изборите за народни представители на 2 октомври 

2022 г. извън страната, а именно протоколи на СИК, избирателни 

списъци, декларации, удостоверения и други не са предадени още за 

съхранение в Централната избирателна комисия. Знаете, това е 

информация относно последно проведените парламентарни избори 

за народни представители на 2 октомври 2022 г. 

Предлагам да гласуваме този отговор – това, с което 

разполага Централната избирателна комисия, да се изпрати с 

уточнението, което преди малко ви изчетох. 

Моля да го подложите на гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, това е 

проектен номер 7047. 

Подлагам го на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Докладвам вх. № НС-06-

240/31.05.2023 г. – уведомително писмо от община Нова Загора, 

относно отваряне на запечатано помещение, в  което се съхраняват 

изборни книжа и материали. Уведомяват ни, че са отворили 

помещението и ни изпращат заповед на кмета на община Нова 

Загора, протокол от 22 май за отваряне на помещение, в който са 

изброени действия. Протоколът е изпратен в оригинал – за сведение. 

С вх. № НС-06-259/02.06.2023 г. ни е изпратен протокол за 

отваряне на запечатано помещение и в град Опака, в което се 

съхраняват изборни книжа и материали с цел унищожаване на 

неизползвани бюлетини, формуляри на изборни книжа от 

проведените избори на 2 април 2023 г. за народни представители. 

Има протокол за унищожаване и заповед за назначаване на 

комисията – две заповеди за назначаване на комисии от кмета на 

община Опака – докладвам за сведение. 
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С вх. № МИ-15-120-16/31.05.2023 г. от ОИК – Димитровград, 

на основание чл. 42, ал. 5 от ЗМСМА приложено ни изпращат 

заверено копие от решение на ОИК – Димитровград,  и заверено 

копие от акт за смърт, издаден в село Добрич, Община 

Димитровград. Приложен е акт за смърт по отношение на лицето М. 

М. от 23 май 2023 г. и прекратяване пълномощията на кмет на 

кметство, придружено с акта за смърт.  

ОИК – Димитровград, област Хасково е взела решение, че 

констатира и обявява предсрочното прекратяване пълномощията на 

М.        М., кмет на село Добрич, Община Димитровград, като 

решението да се изпрати на председателя на ОИК – Димитровград, и 

да се уведоми Централната избирателна комисия чрез изпращане на 

копие от решението ведно с документите, установяващи 

основанието за предсрочното прекратяване. 

Решението не подлежи на оспорване. 

С оглед на оставащия срок на действие на пълномощията на 

кметовете на населените места, а именно по-малко от една година до 

провеждане на редовни местни избори, предлагам преписката да 

остане за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания или други предложения? Няма. Остава за сведение. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам вх. № 

МИ-15-120-19/08.06.2023 г. – сега виждам, че това е за госпожа 

Стойчева. Няма проблем да го докладвам, но не знам дали няма 

друга преписка, с която колегата Стойчева да е запозната и да очаква 

това писмо. 

Това е относно прекратяване пълномощията на общински 

съветник до Централната избирателна комисия във връзка с 

постъпило писмо с посочен наш входящ номер и изх. номер от 

Общински съвет – Медковец, в което е посочено, че общинският 

съветник      А.                В., предложена от местна коалиция „ДПС, 

НДСВ, Новото време“, е осъдена с присъда от 29 септември 2022 г., 

постановена по НОХД № 188/2021 г. по описа на Районен съд – Лом, 
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потвърдена с еди-кое си решение, което е окончателно. Присъдата е 

влязла в сила на 28 април 2023 г. 

Предвид гореизложеното ни уведомяват, че ОИК – Медковец, 

се събира на 2 юни 2023 г. и излиза с Решение № 128-МИ, с което 

прекратява пълномощията на        А.           Ц.           В., като 

общински съветник в община Медковец и обявява за избран 

следващия от листата.  

Приложено е заверено копие от присъдата, решението, с 

което е прекратено пълномощието на        А.          В., протокола от 

дневния ред. 

Уважаеми колеги, към настоящия момент предлагам да 

остане за сведение, ако колегата Стойчева, като докладчик, няма 

нищо против. 

Уважаеми колеги, както знаете, в предходно заседание беше 

постъпила жалба от           М.      И., от сало Абланица, област 

Благоевград, с която ни информираше, че общински съветник   Е.    

Ч. в Общински съвет – Хаджидимово, от листата на ПП ГЕРБ 

не се е явявал повече от пет заседания, три поредни или общо пет за 

годината на заседание на общинския съвет. 

Знаете, че по мое предложение Централната избирателна 

комисия взе решение да изиска цялата преписка, тъй като ОИК – 

Хаджидимово, се е произнесла със свое решение, с което е отказала 

да прекрати предсрочно пълномощията на общински съветник Ч. В 

преписката е приложено уведомление относно образувано 

административно производство по чл. 30, ал. 4, т. 5 от 

ЗМСМА до Е.      Ч., приложена е и обратна разписка.  

Може да се запознаете с цялата преписка, която е доста 

обемиста, както и с протокол от 7 април 2023 г. от проведено 

заседание на ОИК – Хаджидимово, на което са приели Решение 

№ 113-МИ/07.04.2023 г., с което единодушно отказват да прекратят 

предсрочно пълномощията на общински съветник        Е.             Ч. 

от листата на ПП ГЕРБ по молба с вх. № 231 от 7 март 2023 г. до 

ОИК – Хаджидимов, като прекратяват административното 
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производство по предсрочното прекратяване пълномощията на 

общинския съветник. Посочили са, че решението подлежи на 

оспорване пред Административен съд – Благоевград. 

Колеги, може да се запознаете с мотивите. Описана е 

фактическата обстановка, същият не е отсъствал в три поредни или 

общо пет заседания на Общинския съвет – това е становището в 

мотивната част на решението, през 2022 г. без да уведоми писмено 

председателя на Общинския съвет за неучастието си в заседанието 

на съвета по уважителни причини – служебна ангажираност, 

отсъствие от страната, заболяване и други, поради което по 

отношение на           Е.          Ч. не са налице условията на чл. 30, 

ал. 4, т. 5 от ЗМСМА за предсрочно прекратяване на пълномощията 

му. Както казах, единодушни са общинските съветници. 

Уважаеми колеги, моля да се запознаете с цялата преписка и 

в следващото заседание ще подготвя отговор в тази връзка до 

господин М. И., тъй като същият иска подробен отговор от 

председателя на Централната избирателна комисия относно 

непрекратяването на пълномощията. Той, като жалбоподател, е 

следващият в листата на ПП ГЕРБ. Явно има правен интерес. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– госпожа Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № ЕП-04-

01-5-6/08.06.2023 г. Госпожа Елисавета Симеонова, началник отдел 

„Координация на секторни политици в Европейския съюз“ към 

съответната дирекция на МВнР, препраща и допълнителни детайли 

относно участие в заседание на Европейската мрежа за изборно 

сътрудничество на 12 юни. Същата информация беше докладвана и 

приета за сведение от Централната избирателна комисия по друг 

доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Преминаваме към 

втора точка от дневния ред: 

ДОКЛАД ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ НА ОИК. 
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Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам  ви вх. № МИ-27-

60/01.06.2023 г. – искане за изплащане на възнаграждения от ОИК – 

Ловеч. Става дума за дадено едно дежурство на 31 май 2023 г. и 

проведено заседание на 1 юни 2023 г., в което са взели участие 

председател за дежурството и председател, двама заместник-

председатели, секретар и 6 членове. 

На заседанието е взето решение за обявяване прекратяване на 

пълномощията на кмета на кметство Малиново. 

Моля да одобрим изплащането на възнаграждение в размер 

на 618,45 лв. ведно с осигурителните вноски за проведеното 

заседание и дадено дежурство на 31 май и 1 юни 2023 г. 

Преписката е съпроводена с контролен лист преди поемане 

на задължение и счетоводна справка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Колеги, в точка едно ви докладвам за запознаване писмо с вх. 

№ МИ-26-2/06.06.2023 г. в оригинал, постъпило на 7 юни 2023 г. със 

същия номер от Печатницата на БНБ. В папката на колегата 

Солакова е. Моля да се запознаете и в следващо заседание ще го 

обсъдим и евентуално ще вземем решение за отговор. 

Заповядайте, господин Ципов, в точка едно. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-02-

38/31.05.2023 г. – писмо от Комисията за пряко участие на 

гражданите и взаимодействието с гражданско общество, с което ни 

уведомяват, че с разпореждане на председателя на Народното 

събрание на Комисията е разпределен Законопроект за изменение и 

допълнение на Закона за прякото участие на гражданите в 

държавната власт и местното самоуправление под съответния номер 
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с вносител Костадин Костадинов и група народни представители. 

Молят да изразим становище. 

В моя папка от днес има проект на становище. Моля да се 

запознаете и в следващото заседание да гласуваме изпращането на 

становището на Комисията към комисията на Народното събрание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Прекъсвам 

заседанието за 15 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – единадесет 

членове сме в залата. 

Продължаваме с точка първа. 

Господин Войнов, заповядайте с Вашите доклади. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, във връзка с 

проведена днес работна среща между IT експертите на Централната 

избирателна комисия и „Сиела Норма“ АД е съставен протокол с вх. 

№ НС-23-347/09.06.2023 г., от който е видно, че двете страни са се  

разбрали „Сиела Норма“ АД да предостави на Централната 

избирателна комисия лог-екстрактор, също така и unlocker за демо 

СУЕМГ от изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. 

Също така в протокола е отбелязана и частта на изпълнение на 

т. 5.1.7 от Договор № 4. 

В тази връзка е съставен и приемо-предавателен протокол с 

вх. № НС-23-348/09.06.2023 г., с който Централната избирателна 

комисия приема от „Сиела Норма“ АД един брой usb технически 

носител, лог-екстрактор и един брой usb технически носител 

unlocker за демоверсия от изборите на 2 октомври 2022 г. 

Предлагам с протоколно решение да вземем решение двата 

технически носителя да бъдат поставени в касата на Централната 

избирателна комисия. 
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Колеги, освен предложението, което направих, във връзка с 

изследване на седемте машини от изборите на 2 октомври 2022 г., 

предлагам да вземем решение лог-екстрактор-ът да бъде 

предоставен на IT експертите     Г.            Б.         и     З.              М., за 

да могат да продължат изследването на машините заедно с 

представителите на Държавна агенция „Национална сигурност“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания във връзка с предложението относно предаването на 

техническите носители и предложението за тяхното съхранение, 

както и предоставянето им на нашите експерти господин   М. и 

господин   Б. и експертите от ДАНС, които са ангажирани за 

извършване на проверка на седем машини за гласуване от изборите 

на 2 октомври 2022 г.? Има ли други предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е становище 

от двамата IT експерти с вх. № НС-23-347-1 от 9 юни 2023 г. То е 

във връзка с докладвания преди малко протокол с вх. № НС-23-347. 

Информират ни, че направените уточняващи и технически искания 

към „Сиела Норма“ АД не се отнасят до фактическото изпълнение 

на Договор № 4 от 9 март в частта на т. 5.1.7. и с оглед на 

гореизложеното предлагат на Централната избирателна комисия да 

приеме т. 5.1.7 от горепосочения договор за изпълнена. 

На предходно заседание ние приехме работата на „Сиела 

Норма“ АД с изключение на частта на т. 5.1.7 с уточнението, че тя 

трябва да бъде изяснена между IT експертите, затова предлагам сега 

с решение да приемем работата на „Сиела Норма“ АД и по т. 5.1.7 от 

Договора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, тъй като в останалата част, на 31 май е взето решение за 
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приемане на работата с изключение на машините, с които не е 

произведено машинно гласуване, съгласно т. 8.4 от Договора, за 

което има и решение на ЦИК? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Ерхан Чаушев.) 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е становище 

от финансовия контрольор, за главния счетоводител и от главния 

юрисконсулт с вх. № ЦИК-09-181/08.06.2023 г. – в моя папка от 

вчерашно заседание, относно писмото от „Сиела Норма“ АД с вх. № 

ЦИК-06-3-61 ведно с приложената фактура, което докладвах на 

вчерашното заседание. 

В становището се излагат правни аргументи относно 

издадената фактура, включително и относно нанесените корекции по 

отношение на банковата сметка. 

Предлагат три варианта за извършване на плащане в срок по 

договора. Въз основа на това становище е изготвена и докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-

09-183/09.06.2023 г. относно плащането по Договор № 4. Виждате 

докладната записка. 

Предлага се след приемане на  работата по т. 5.1.7 от 

Договора, което направихме преди малко, да се одобри извършване 

на плащане в срок съгласно договора с намаление, пропорционално 

отговарящо на 131 броя СУЕМГ, с които не е произведено 

гласуване. 

В приложението към докладната записка е посочено 

изчислението на сумата, върху която трябва да бъде наложена 

санкция съгласно т. 8.4 от договора. Издаден е също така контролен 

лист. Предлага се и да бъде върната фактурата на „Сиела Норма“ 

АД, издадена на 13 април 2023 г. 
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Въз основа на докладната записка предлагам да одобрим 

извършване на плащане в срок по договора с намаление за 131 броя 

СУЕМГ, с които не е произведено машинно гласуване, а също така с 

писмо да бъде уведомена „Сиела Норма“ АД за горното, да им бъде 

върната фактурата и да им се поиска да издадат нова фактура 

съгласно чл. 113 от ЗДДС със сумата, която им е платена. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

Вашите изказвания. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, смятам, че 

становището на администрацията, което докладва колегата Войнов, 

с вх. № ЦИК-09-171 изобщо не представлява правно становище, 

свързано с изпълнение на договора и необходимост от плащането. 

То съдържа само фактология, няма никакви правни изводи вътре и 

по-скоро пречи на Централната избирателна комисия да вземе 

своето решение, отколкото да подпомага. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други изказвания по направеното предложение от докладчика въз 

основа на докладна записка с вх. № ЦИК-09-183/09.06.2023 г. с 

приложената таблица към него, както и предвид, като имаме и 

решението на Централната избирателна комисия относно приемане 

на работата, взето на 31 май 2023 г., както и преди този доклад за 

т. 5.1.7 от Договора. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Ерхан Чаушев.) 

Колеги, сега подлагам на гласуване изпращането на писмо до 

„Сиела Норма“ АД, с което да бъде върната фактурата, която беше 

посочена в доклада, със съответните аргументи, както бяха 

представени на Централната избирателна комисия с докладната 

записка. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – 1 (Ерхан Чаушев). 

Колеги, има ли други доклади? Няма. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото за 13 

юни, вторник, от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 12,50 ч.) 

 

 

 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова 

 

   ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Росица Матева 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

  Стефка Аличкова 


